AAAAA

SKYLANCER V2



E DE EXTREMA IMPORTANCIA LER, COMPREENDER E
SEGUIR TODAS AS INSTRUCOES CONTIDAS NESTE MANUAL. FALHAS
OCASIONADAS PELO MANUSEIO INCORRETO PODEM DANIFICAR O
EQUIPAMENTO E OCASIONAR A ANULACAO DA GARANTIA.



N A Ve

S S




DETALHES DO GABINETE

Filtro
magnético

Ventoinhas

Fluxo de ar

inclusas

otimizado



ACESSORIOS

ltem

I

(e

=

Nome/Quantidade

Parafuso #6-32 6.5mm
x6

Parafuso M3 5mm
xI10

Parafuso #6-32 6mm
x5

Parafuso #6-32 5mm
x4

Utilizagéo

Espacadores para
Placa-Mae

Fixacao da
Placa-Mae/SSD’s

Fixacao da Fonte ou
Placa de Video

Fixacao de Discos
Rigidos



MONTAGEM - PASSO 1 E 2

Passo | - Remocao dos Painéis Laterais e Painel Frontal.

Remova os painéis laterais antes de remover
o painel frontal.

Para remover os painéis laterais .|
certifigue-se de remover os
parafusos de fixagao.

Para remover o painel frontal, puxe o U
pela parte inferior conforme a
imagem ao lado.

Passo 2 - Instalacao da Fonte de Alimentacao.

Acesse o suporte de instalacao pela lateral direita do gabinete, posicione a
fonte de alimentacao alinhando as furacdes com as do gabinete e fixe-a com
os respectivos parafusos pela parte traseira do gabinete.

- =) |®
00000000000
1833555388305

@]ﬁm Parafuso #6-32 6mm Fixacao da Fonte ou Placa de Video



MONTAGEM - PASSO 3 E 4

Passo 3 - Instalacao da Placa-Mae.

Posicione a Placa-Mae alinhando as furacoes com as do gabinete, se necessario
reposicione os espacadores de acordo com o modelo da Placa-Mae, fixe-a com
os respectivos parafusos. i

® (@

Parafuso M3 5mm

Placa-Mae/SSD’s

© Cm

Parafuso #6-32 6.5mm

o o o ol

Espacadores para fixacao
da Placa-Mae

Passo 4 - Instalacao de Ventoinha.

Superior: 2 x 120mm

©o
e
Kotsoécatictuape
mmmwmm
e
T |
y

T ira: 1 x 120
raseira: | x mm Frontal: 3 x 120mm




MONTAGEM - PASSO a

Passo 5 - Instalacao do HDD.

Acesse os suportes pela lateral direita do gabinete, posicione e fixe os HDD’s
e 0 SSD nos locais indicados com os respectivos parafusos conforme orientam

as imagens abaixo.

7
00099900)
00009935000
[r3sagasectitorcons)
g

00
50000

O fw

Parafuso #6-32 5mm
3.5” HDD

2020)
T
(002999800
ggggggggaoaaa

Parafuso M3 5mm

Placa-Mae/SSD’s




MONTAGEM - PASSO B

Passo 6 - Instalacao da Placa de Video

Identifique e remova os slots de expansao que o modelo da Placa de Video
ira utilizar, conecte a Placa de Video no slot PCl-e da Placa-Mae e fixe-a
com os respectivos parafusos.

© =

Parafuso #6-32 6mm

Fixacao da Fonte ou Placa de Video



PAINEL SUPERIOR E CONECTORES

Conector de Audio case AzaliaHD

HD AUDIO

Conector de Audio HD da Placa-Mae

PORTIL
PORTIR
PORT2R
SENSE SEND
PORT2L

AUD GND
PRESENSE#
SENSEI RETURN
NO PIN

SENSE RETURN

H.D.D LED

+P LED
-P LED

POWER SW

(1))

(1))

(GND)

Conector case USB

o]
(/2]
=

Conector USB da Placa-Mae

vcc vcc
D- D-
D+ D+
GND GND
NC

0>
oof

M
Oc

POWER
RESET

USB 2.0

|——— AupioHp

USB 2.0

USB 3.0

Conector (Opcional) case USB 3.0

Conector USB 3.0 da Placa-Mae



AGRADECEMOS POR ESCOLHER O PICHAU GROUP
COMO PARTE DA SUA JORNADA.

-8

PicHau
Jorcet

EXPLORE NOSSOS SITES E ENCONTRE O
PRODUTO IDEAL PARA ELEVAR SUA EXPERIENCIA.



c9 0600000
e e s 000 00O 00PO

-.‘-o ¢ ¢ o o 0 0 0 0 0 00000000000
CEEREEEEY I I IRRE PR R RIS




